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Na 2 porty wejsciowe plytki Swiattodzielgcej o amplitudowym wspétczynniku
transmisji ¢ i wspéitczynniku odbicia rskierowano wiazki monochromatyczne o
znanych amplitudach. Wyznacz natezenie Swiatta w portach wyjsciowych piytki.
Interferencja spektralna.

. Tomografia koherencji optycznej — optical coherence tomography (OCT).

Na planie kwadratu umieszczono 4 Zrodta punktowe. Znajgc odlegto$¢ pomiedzy
zrodtami wyznacz rozktad katowy natezenie Swiatta w dalekim polu.

Materiaty warstwowe — metoda macierzowa (zapoznaj sie z materialami z wyktadu)

Znajdz natezeniowy wspotczynnik odbicia, dla padania normalnego, od granicy
pomiedzy dielektrykami o ciggtej zmianie wspdiczynnika zatamania. Wspétczynnik
zmienia sie liniowo od 1 do 1,5 na odlegtosci L. Dlugos¢ fali wynosi A.

Rownanie Maxwella-Garneta — znajdz wspétczynnik zatamania osrodka
skladajgcego sie z matrycy o wspoéiczynniku zatamania n i inkluzji o wspo6tczynniku
zatamania n'. Przyjmij, ze inkluzje sg mate i sferyczne i zajmujg znany utamek
objetosci matrycy.

Interferometr Fabry-Perota (zapoznaj sie z materiatami z wyktadu)

Znajdz rozktad natezenia w przypadku interferencji 3 fal ptaskich
monochromatycznych (o jednakowych dtugosciach fali).



